



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta



### Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

**Studijní program:** B 4106 Zemědělská specializace

**Studijní obor:** Biologie a ochrana zájmových organismů

**Akademický rok:** 2012/2013

**Název práce:** Diverzita potápníkovitých brouků v kulturní krajině

**Student:** Petra Ebermannová

**Katedra:** biologických disciplín

**Vedoucí práce:** doc. Ing. MgA. David Boukal, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání		X					
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Využití metod zpracování výsledků			X				
5	Interpretace výsledků, diskuse			X				
6	Formulace závěrů práce			X				
7	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem			X				
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování			X				
10	Celkový přístup a aktivita řešitele		X					

**Hodnocení vyznačte X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Petra Ebermannová měla za úkol vyhodnotit na vybraných lokalitách v okolí Českých Budějovic diverzitu velkých zástupců potápníků pomocí metody odchyty do pastí a vyhodnotit, které faktory nejvíce ovlivňují jejich diverzitu. Po počátečním zaškolení se dobře zhostila práce v terénu a základní determinace získaného materiálu. Velmi oceňuji také její schopnost samostatně získávat jinak velmi těžko dostupné informace k hospodaření na jednotlivých rybářských revírech. Na vlastním textu začala Petra nohužel pracovat poměrně pozdě a vzhledem k časovému stresu před dokončením a odevzdáním práce proto nestihla vyhodnotit výsledky tak, jak bylo původně zamýšleno. Předpokládám, že některé dodatečné analýzy budou představeny v rámci obhajoby. Nedostatek času se podepsal i na formulacích částí výsledků, diskuse a závěru a úpravě některých obrázků. To je škoda, neboť celková úprava jiných částí práce je mnohem lepší. Výsledky práce přesto přinášejí důležité dílčí poznatky k rozšíření potápníků v kulturní krajině a v rešeršní části jsou přehledně shrnuty charakteristiky hlavních typů vegetace v nádržích rybníčního typu, na kterých je možné postavit další výzkumy. Práci považuji za celkově zdařilou a jednoznačně ji doporučuji k obhajobě.

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): **ANO**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**velmi dobře**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

3.1. 2012

Podpis vedoucího práce